

2026/2/3 上午 02:32:38

美國爾灣慈濟人文學校 2021 正體漢字文化節活動：識字比賽

#爾灣慈濟人文學校 #識字比賽

爾灣慈濟人文學校

活動時間：2021-04-11

4月11號是爾灣慈濟人文學校每一個學年度的識字比賽，這次也是克服很多的困難，因為COVID-19疫情的關係。基本上這個比賽並不是說要把學生考倒，因為這個比賽只是學生在學習中的一個過程，爾灣慈濟人文學校希望藉由這個識字比賽，能夠讓學生認識更多的正體漢字，也能夠認識更多的詞彙。

去年夏天從西雅圖搬來爾灣的王雅平分享表示，這次的識字比賽，其實3個小孩都不太有信心，他們一開始也不太敢報名參加，因為覺得自己的中文程度並不好，學習中文對他們來說還蠻辛苦的。但是因為老師跟家長一直對小孩鼓勵，加上師姑、師伯的愛，也一直跟小孩說沒有關係，比賽只是一個過程，準備的過程是最重要的，還有他們自身的努力，因為努力準備比賽的這個經驗是很珍貴的，所以3個孩子後來都願意來參加比賽。比賽完之後，孩子們也覺得這個決定是沒有錯的！



今年學校的識字比賽增加一項詞語的比賽，學校第一次使用平版電腦辦詞語比賽，成果不錯。

2026/2/3 上午 02:32:38

美國爾灣慈濟人文學校 2021 正體漢字文化節活動：識字比賽

#爾灣慈濟人文學校 #識字比賽

爾灣慈濟人文學校

活動時間：2021-04-11



識字比賽考試中的學生，使用電腦讀出生字並造詞。

#爾灣慈濟人文學校 #識字比賽

爾灣慈濟人文學校

活動時間：2021-04-11

爾灣慈濟人文認字賽 測學習成果

【橙縣拉古納岡訊】爾灣慈濟人文學校11日舉行今年認字及詞語比賽，近百名學生在慈濟橙縣連絡處分批參加比賽，檢測今年學生們雲端學習的成果。

橙縣慈濟連絡處負責人王純瑾表示，今年因疫情關係改為線上教學，但了解學生學習進度的認字及詞語比賽，仍以現場比賽方式，在慈濟橙縣連絡處舉行。配合防疫措施，家長均在停車場等候，只有比賽學生戴口罩分批進入室內。

參加認字比賽的小朋友以一對一的方式，由主考老師進行測試，除了要辨識每個中文字之外，還要當場造詞，考題都是今年新學的字。詞語比賽部分則是以平板電腦出題，學生依據上下文，選擇合適的中文詞語。

爾灣慈濟人文學校已開始接受下學年註冊，洽詢電話：949-916-4488。



爾灣慈濟人文學校識字及詞語比賽，測試雲端學習成果。
(本報記者／攝影)

報導。

其
事
物
相
互
聯
繫
的
一
時
刻
可
能
會
發
生



慈濟志工很貼心的將遮陽的帳棚及凳子準備好，讓考生和家長們，在考前等待時使用。